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Leder.: Lars Borgar Waage, Rødsåsen 54, 3928 Porsgrunn

MEDLEMSMØTE  FREDAG 22.april 2011.
VIERLI FJELLSTOGE
Tilstede: ca 65 medlemmer.
Fra styret: Lars Borgar Waage, Karin Løberg, Lena Holen, Alexander Hesselberg, Hanne Simonsen.
Følgende saker ble tatt opp:

Medlemsverving. Styret oppfordrer alle medlemmer til å benytte den nye informasjonsbrosjyren vår og skaffe min. ett nytt medlem hver. Vi merket en liten økning etter høstmøtet, men potensialet er stort ettersom antall hytter er rundt 2000. Vi er nå ca 350 medlemmer. Vi får ikke lister over de fritidsboende fra Vinje kommune. 
Eiendomsskatt. Kommunen v/ rådmann og ordfører har orientert styret om sine planer om å innføre eiendomsskatt på 2-7 promille. Det vil tidligst skje i 2012. Medlemmer i RHVF uttrykte sterk skepsis til forslaget. Vi vil undersøke om kommunen må sette den høyeste satsen. De begrunner dette med at det allerede er innført eiendomsskatt på 7 promille på ”Verker og bruk” og da må hus og hytter ha samme sats.
Rauland Fjellkyrkje. Stein Birger Johnsen orienterte om planene og arbeidet så langt. Idéen stammer fra 50-tallet. Tomten er ved skianlegget i Holtardalen. Det er laget en konseptskisse som var lagt fram på møtet. Arkitektfirmaet Snøhetta har tegnet et utkast. Kunsteren Borgny Svalastog skal stå for utsmykkingen. Biskop Olav Skjevesland er svært engasjert. Foreløpig er idéen kun på planstadiet for dette som tenkes som et signalbygg i Rauland. Finansieringen er fremdeles uklar, men prosjektet forutsettes å være ”et bredt anlagt spleiselag”.
Løypenettet. RHVF må jobbe for at Heimvegli kommer inn på det vanlige løypenettet.
Etter kaffe, vafler og hyggelig prat deltok ca 100 barn i ulik alder på vårt tradisjonelle påskeskirenn! Det var knyttet stor spenning til om rennet kunne avholdes, da det omtrent ikke var snø igjen. Velvillig hjelp fra Erlend Larsen gjorde det mulig å gå en liten runde også i  år. Mange hyggelige kommentarer fra deltakerne og deres foresatte. 
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